

Labdarúgó Sport Club Sárbogárd
Sárbogárd, Ady E. út 10.

Sárbogárd Város Képviselőtestülete
Sárbogárd, Hősök tere 2.

A-305/2011 1/12

VÁROSI FOLGÁRMESTERI HIVATAL SÁRBOGÁRD		
Érkezett: 2011 JAN 27	Szám: A-30/20/2011	
Mell.:	Előszám:	Ügyintéző:

Tárgy: beszámoló a klub 2010. évi működéséről

Tisztelt Képviselőtestület !

Az LSC Sárbogárd elmúlt évi tevékenységéről az alábbi tájékoztatást adom.

Személyi feltételek

Az elmúlt évben a klubban hat korcsoportban folyt a munka. Az U-16-os korcsoport kivételével a többi korcsoportot nevezte a klub a megyei labdarúgó szövetség által szervezett és kiírásra került bajnokságokra, tornákra. Az U-7-es csapattal, augusztustól az U-9-esekkel, az U-11-es és U-13-as korosztályokkal Tóth Zoltán, az U-19-esekkel Winkelmann Zsolt, a felnőtt csapattal a tavasz nagyobb részében Szakács István, a szezon vége felé Mondovics Zoltán foglalkozott. Valamennyi edző rendelkezett az előírt végzettséggel.

Heti viszonylatban az utánpótlás-csapatok heti 3, a felnőttek heti 2 edzéssel készültek a bajnoki küzdelmekre.

Közel 100 labdarúgóval zajlott a munka, jelenleg az igazolt játékosok száma 96. Várhatóan ez a szám folyamatosan emelkedni fog, köszönhetően a tavasszal belépő gyerekeknek.

Ebből a felnőtt játékosok létszáma 22, azaz a játékosok nagyobb része gyerek, illetve fiatalok.

Minden játékosunk sárbogárdi volt és jelenleg is az, más településről nem igazolt a klub senkit sem, és a későbbiekben sincs szándékunkban a környező településekről labdarúgót átigazolni. Kezdetől arra törekedtünk, hogy csak a város fiataljainak adjuk meg a lehetőséget a sportolásra, a rendszeres testedzésre, illetve a felnőtt csapat utánpótlását saját bázisunkból pótoljuk. A felmenő rendszer 2008 óta működik, az ifjúsági csapat tehetséges fiataljai folyamatosan játéklehetőséget, bemutatkozási lehetőséget kaptak, kapnak a felnőttek között, vagy épp a felnőtt keret tagjai lettek. (Nagy András, Fésű György, Marsovszki Zsolt, Szunyog Ádám, Nagy Gergely, Budai Gergő, Makovics János, Marsovszki István, Plájer László). Az elmúlt évi bajnokság után eligazolt tőlünk Sípőcz Attila és Szilágyi Béla. (A felnőtt keret két kapusa.) Kölcsönbe érkezett Farkas Zoltán és Szabó Zoltán

Aláírás: 2010. 01. 26. Pincsu

Sárszentmiklósról. Ismét játékra jelentkezett Juhász István, Kővágó Dezső, Hegedűs Norbert, és a súlyos sérüléséből felépülő Sebestyén Zsolt.

Nyáron a komplett U-11-es csapatunk majdnem valamennyi tagja távozott az egyesülettől. Sárszentmiklóstra igazoltak. Egyrészt azért mert Mondovics Zoltán – korábbi edzőjük – miután a felnőtt csapatot átvette nem tudott kellő mértékben foglalkozni velük, másrészt azért, mert a gyerekek nagyobb része sárszentmiklósi, ezért kényelmesebb volt számukra a sárszentmiklósi egyesület. Néhány gyerek végleg befejezte a labdarúgást. A rendszeres sportolást szerencsére nem hagyták abba, csak kézilabdára váltottak. Emiatt az utánpótlás-csapatainkat újra kellett szervezni. Részben sikerült is, az érdeklődő, belépő gyerekek száma örvendetesen gyarapodik, és várhatóan a tavaszra valamennyi korcsoport megfelelő létszámmal rendelkezik majd.

Jelentősen bővült az ifjúsági csapat kerete év közben. Az új bajnokság indulása előtt fél csapatnyi fiatal igazolt hozzánk. (pl.Jancski Zoltán, Rész Imre, ifj. Bór József, Spíz Tamás...)

A nevekből, a számokból kitűnik, hogy nem igazán volt létszám problémánk, mi több, a környező egyesületekhez viszonyítva irigylésre méltó helyzetben voltunk, vagyunk.

Az edzéslátogatottságot az ifjúsági csapat tagjainál a munka, illetve leginkább a tanulás (kollégium, nyári gyakorlatok, érettségire történő felkészülés), a felnőtt csapat játékosai esetében a munkavégzés (szolgálat, műszakok stb.) nagymértékben befolyásolta, és befolyásolja jelenleg is. Ezt tudomásul kellett vennünk, hiszen ezen a szinten ez a labdarúgás amatőr labdarúgás.

Köszönjük a két közhasznú munkást, akiket az önkormányzat biztosított az egyesület számára. (Csalai Attila, Varga Lászlóné) Az előző években hol volt, többnyire nem volt pályagondnokunk. Így magunk végeztük a takarítást, a mosást, a pálya mérkőzésekre történő előkészítést, karbantartást, javítási munkákat, a pálya környékének rendbetételét. Aki nem csinálta, az nem is tudja, hogy ez mekkora munka, és mennyi időbe kerül, a hétvégékről nem is beszélve.

Sok segítséget kaptunk a szülőktől, különösen utaztatás tekintetében.

Rajtuk kívül vannak társadalmi segítők, akik személye nagyon fontos számunkra. Ők a hazai bajnoki mérkőzéseken segítenek nekünk. Biztosítják a rendezői gárdát, gondoskodnak a belépőjegyek szedéséről stb.

Mindenképpen ki kell emelnünk, hogy a klub körüli teendők ellátásáért senki sem kap semmilyen ellenszolgáltatást.

Tárgyi feltételek

A sporttelep két pályával rendelkezik. A bajnoki mérkőzésekre hitelesített öltözőépület előtti pályát igyekeztünk megkímélni. Nem mindig sikerült. Ugyanis a gyeptörés elég nehezen tudtuk megoldani. Kínlódtunk a fűnyíróval, többször elromlott. Az NCA felé – a terület rendben tartására benyújtott, azzal kapcsolatos pályázatunk eredménytelen volt. Alkalmanként a pályát övező területeken is sikerült levágni a fűvet, a gázt. Ez még nagyobb próbatételnek bizonyult. Mindenképp arra törekedtünk, hogy a sporttelep ne mutasson elhanyagolt képet. Eszköz és pénz hiányában ez nem is volt egyszerű. És tegyük hozzá: e tekintetben nem voltunk, nem vagyunk elégedettek.

A kapukat rendbetettük. (hegesztés, festés) Még egy pár kézilabda kapuhálót kell beszerezzünk. A megyei szövetségtől kaptunk egy új vonalzó kocsit, festéket, egy pár kapuhálót, megkülönböztető mezeket, és két mérkőzéslabdát.

A szövetség a pályahitelesítés során előírta a kispadok rendbetételét. Anyagiak hiányában nem tudtuk felújítani egyiket sem.

Bajban voltunk labdák vonatkozásában. Tönkrementek, elfogytak. Mondovics Zoltán ismeretségén keresztül Paks NB-I-es csapata segített rajtunk. Az ifjúsági csapatnak Winkelmann Zsolt vásárolt vagy húsz labdát. A kicsik részére Merczer Attila (szülő) szerezte be az alapvető kellékeket.

Az ifjúsági csapat Németh Attilától (Légio 2000) kapott egy garnitúra felszerelést.

Az Arany Ászok-kal sikerült megállapodnunk, így a felnőtt csapat is új mezekhez jutott.

A rendelkezésre álló többi garnitúra sajnos nagyon hiányos. Hazai mérkőzésen pl. gyakran előfordult, hogy az ifjúsági csapat cserejátékosai egy részének már nem jutott mez, hiszen adott esetben alkalmazkodni kell a vendégcsapat felszereléséhez.

Gondban vagyunk sportszárak és nadrágok számát illetően. Mérkőzések után azonnal ki kell mosni mindent, különben a következő bajnoki mérkőzésre nincs mit felvenni.

A mosógépet két alkalommal kellett javíttatnunk. Az egyik kazánunk már régebben elromlott, azóta sem tudtuk megcsináltatni. A hulladéktárolónk évek óta szó szerint romokban hever.

Mészhidrátot tavasszal a pályák vonalazásához Szakács Zoltántól támogatásként kaptuk. Augusztustól már meg kellett vennünk, ami nem olcsó dolog, lévén egy bajnoki meccsre a vonalazáshoz másfél, két zsák szükséges.

Szódavízet Kövesdi István nagyvenyimi vállalkozó rendszeresen és ingyen szállította számunkra.

Az ősz vége felé a korai sötétedés miatt költenünk kellett a pálya világítására is. Önerőből megoldottuk, hiszen a téli időszakban a tavaszi folytatásra történő felkészüléshez elengedhetetlenül szükség van rá. Aztán tönkrement, most próbáljuk ismét használhatóvá tenni Rozgonyi Gábor önzetlen segítségével.

Legnagyobb bajunk az, hogy az öltözőépületben uralkodó – most már bátran kijelenthetjük, hogy áldatlan állapotokon képtelenek vagyunk javítani. WC-k, mosdók, csempék zuhanyzók állapota gyalázatos. A takarítás nem is látszik rajtuk. Nem nagyon tudunk megoldást a problémára. Nem tudjuk, mi lenne az olcsóbb. Befejezni a befejezetlen szárnyat, hiszen ott szinte minden újszerű állapotban van, vagy szétverni és rendbe tenni azt, amelyet jelenleg használunk. Akár úgy, hogy a befejezetlen épületszárny szerelvényeit leszereljük és azok kerülnének beépítésre. Jó lenne, ha találnánk erre pályázati kiírást. Tanácstalanok vagyunk. Ennek vonzata az, hogy sokan (pl. gyerekek) látva a spártai körülményeket inkább visszaülnek a számítógépük elé. Egyébként is méltatlan az egész egy nagy múltú városi egyesületre nézve. És ez sajnos a nézők számára fenntartott mellékhelysége is vonatkozik.

Összefoglalva: szeretnénk kultúrált körülményeket teremteni az épületet illetően, és az épület körül, az egész sporttelepen. Már a kultúráltabbal is kiegyeznénk.

Mindenképpen meg kell említeni, hogy az elmúlt évben nagyon takarékosan bántunk vízzel, villannyal, és gázzal egyaránt.

Eredmények, célok, feladatok

U-7-U-9-es korosztály

Az óvodás korosztálynál a legfontosabb cél a játék megszerettetése, a labdával, a környezettel való ismerkedés, a legegyszerűbb szabályok megismerésén túl a legegyszerűbb labdatechnikai elemek elsajátíttatása, megtanulása, beidegzése. Esetükben csapatjátékról, taktikáról nem lehet beszélni, ezek az elemek játékokban csak csírájában vannak jelen.

A heti 3x1 órás edzéseken folyamatosan vettek részt az edzéseken, sajnos változó létszámmal. Az edzések a pályán emiatt együtt voltak a 9 évesek edzéseivel. Létszámproblémák miatt az őszi NUSI tornákon nem szerepeltek. Célunk, hogy a tavasszal már több kisgyerek ismerkedjen a sportággal. A szülők segítsége, támogatása példaértékű.

A kilenc évesek esetében hasonló gondok jelentkeztek, mint a hétévesek vonatkozásában. Létszámproblémák voltak, nem volt elegendő számú gyerek. Az őszre kialakult a csapat, ám a NUSI tornákon azért nem vettünk részt, mert egyrészt a tornák időpontja nem volt megfelelő számunkra, vagy iskolai hiányzások miatt nem tudott kiállni a csapat.

Március óta heti három edzésen vettek részt a gyerekek. Az ősztől a pályán heti kétfő edzésük volt. Heti egy edzést a Szent István Általános Iskolában tartottak az edző munkahelyi elfoglaltsága miatt. Itt is ki kell emelni a szülők nagyon pozitív hozzáállását.

Célunk a gyerekek számának növelése, folyamatos képzése, és az, hogy a tavaszi tornákon pályára lépjenek az egyesület színeiben.

Sürgős feladatunk a tavaszra, hogy megfelelő méretű és kellő számban labdákat szerezzünk be számukra (3-as, 4-es labdák)

U-11-es korosztály

Ez a korosztály Mondovics Zoltán edző vezetésével kiválóan szerepelt a tavaszi NUSI-tornákon, lényegében valamennyit megnyerte. Részt vettek egy külön bajnokságban is, amelyet egy dunaújvárosi sportiskola szervezett. Ebben a nagyon komoly bajnokságban második helyezést értek el. Júliusban szinte az egész csapat átigazolt.

A kiesetteket rövid idő alatt pótoltuk. (egy hét) Azt hozzá kell tennünk, hogy a jelenlegi gyerekeknek nincs semmilyen előképzettsége, szinte nulláról indítottuk a képzést.

Az őszi tornákon részt vettek, illetve beneveztük őket a már említett Duna-Mount bajnokságba. A gyenge eredmények ellenére nagyon lelkesek, az edzést látogatottság magas.

U-13-as korosztály

Nem volt teljes a létszám, hiszen augusztustól az eligazolt 11-évesek alkották volna ezt a korosztályt. Akik maradtak, azokhoz érkeztek új gyerekek. Ha nem volt teljes a létszám az őszi tornákon, akkor a 11-éves korosztályból pótoltuk a hiányt.

Újra kellett tehát építeni a csapatot, amely az ősszel helytállt, akkor is, ha kiemelkedő eredményt nem ért el sem Mezőfalván, sem Cecén, se a hazai tornán.

Itt a képzés mellett már elvárásokat is lehet támasztani a gyerekek felé. Tavasszal a folytatásban jó lenne még szorosabb mérkőzéseken győzelmeket is aratni.

Az említett korosztályokból kiemelkedett játékaival Barabás Dávid, Lakatos Krisztián, Barabás Tamás, Horváth Dominik, Barabás József.

Az U-16-os korosztályt a tavasszal visszaléptettük a bajnokságból. A 2011/2012-es bajnokságba már szeretnénk ismét pályán látni a serdülőinket.

U-19-es (ifjúsági) korosztály

Ifjúsági csapatunk évekig az élmezőnyhöz tartozott a megyei II. osztály ifjúsági bajnokságában. (4.- 7. helyezések) A tavalyi bajnokságot júniusban utolsó helyezettként zárta.

Ennek oka az volt, hogy a fiatalok közül két meghatározó játékos eligazolt, valamint az, hogy továbbtanulásuk miatt sokan abbahagyták a labdarúgást. Se edzéseken, se mérkőzéseken nem tudtak megjelenni. A csapatból többen véglegesen a felnőtt kerethez kerültek.

A megmaradtakhoz érkeztek új játékosok, akik hamar beilleszkedtek. Július végétől teljes létszámmal két héten keresztül napi két edzéssel készültek az új bajnokságra.

Sikerült előbbre lépni az eredményeket illetően. Reméljük a tavasszal még sikeresebben szerepel a gárda. A felkészülést már elkezdték. Winkelmann Zsolt edzőként, támogatóként rengeteg tesz a csapatért.

A fiatalok komolyan veszik a munkát, és ennek kell, hogy legyen eredménye.

Fentebb már említettük, hogy sok ifjúsági játékosunk bemutatkozott a felnőtt csapatban is. Célunk, hogy a bajnokság végére a középmezőnyhöz zárkózzon fel a csapat.

A felnőtt csapat

Az elmúlt bajnokságban jól szerepelt – 49 szerzett bajnoki ponttal – csapatunk a megyei II. osztályban. A középmezőny elején végeztünk, amivel várakozásainkat, céljainkat elértük. Az induló bajnokság előtt a csapat elé hasonló eredmény elérését tűztük ki. Bár az őszi szezon gyengébbre sikerült az előzőnél, még bízunk abban, hogy a tavaszi folytatásban sikerül feljebb lépnünk. Eredményességünket eligazolás (Sípócz Attila) és sérülés (Szabó József Zsolt) – mindketten meghatározó játékosok - is befolyásolta, de az igazsághoz tartozik az a tény, hogy a megye II-es mezőny nagyon erőssé vált.

Nekünk, a feltételeink, anyagi lehetőségeink, körülményeink ismeretében tökéletesen megfelelő az az eredmény, amelyet a mezőny ismeretében fiatal csapatunk elér, teljesít. A felnőttek átlagéletkora 22 év. Az idegenbeli mérkőzésekre az utazást maguk oldják meg. (vonat, szgk.) Augusztustól utaztatásra csak a gyerekek esetében költ a klub.

További céljaink között szerepel, hogy megtartsuk a jelenlegi létszámot, valamint az, hogy egyre több játékos kerüljön át az ifjúsági csapatból a felnőttek közé. A tavaszi folytatásra a csapat már megkezdte a felkészülést. Mivel az őszi bajnokság vége előtt Mondovics Zoltán visszalépett az edzői teendőktől, a csapatot Szakács István vette át. Segítője Jakab Ferenc lett.

Költségvetésünk

A klub legfőbb segítője a városi önkormányzat volt. 2010. január elsejétől a klub áll kapcsolatban valamennyi szolgáltatóval a rezsit illetően. A felmerülő költségekhez a befizetések, elszámolások függvényében havi bontásban kapta meg a klub az önkormányzattól a város tavalyi költségvetésében megszavazott pénzt. A vízre, világításra, gázfogyasztásra kapott összegből maradványunk van (kb. egyhavi összeg). Annak ellenére, hogy az Eon-tól év elején – áprilisban - egy 450.000,- Ft-os fogyasztásról kaptunk számlát. Ez messze több volt, mint a képviselőtestület által erre megszavazott egész éves keret. Máiig nem értjük hogyan, hiszen 2009. november közepétől 2010 február végéig pl. kikapcsoltuk a gázt, hiszen bajnoki szünet volt. A téli felkészülést fűtés nélkül dolgoztuk végig. Kifizettük, részletfizetést kértünk a szolgáltatótól.

Nyújtottunk be pályázatot az NCA-hoz működési kiadások fedezésére és a pályák, valamint a pályák környékének rendbetartására, de sajnos elutasították pályázatunkat. Ugyan megfeleltünk mindennek, a pályázatunk jó volt, mégsem kaptunk támogatást. Csak biztatást.

A CIS Bizottság májusi pályázatára benyújtott anyagunkat támogatta a bizottság. Az összeg a bajnokságba való indulásunkra kellett. (860.000,- Ft)

Az önkormányzattól kapott összegekkel elszámoltunk az önkormányzat felé.

A támogatásokon túl tagdíjbefizetésekből, belépőjegyekből, adó 1%-ból, és támogatók által befizetett összegekből adódtak bevételeink.

A belépőjegyekből hazai mérkőzésenként átlagosan 6.000,-Ft bevételünk realizálódott, ami nagyon szerény bevétel. A tagdíjfizetés fegyelme a tagdíjfizetés bevezetése óta sokat javult, ám nagyon sokan vannak, akik anyagi helyzetük, a család anyagi helyzete miatt nem tudják befizetni a havi 1,000,- Ft-os tagdíjat.

Sajnáljuk, hogy a megyei szövetség által év elején visszautalt bírói díj második felét (260.000,- Ft-ot) nem kaptuk meg. Igazán nem is pénzről volt szó, hanem sportfelszerelések vásárlásról a szövetség által meghatározott sportfelszereléseket forgalmazó cégeknél.

Az adó 1%-ból 97.000,- Ft kaptunk.

Kiadásaink között az alábbi tételek jelentkeztek: nagyon sokba került a mosás, a tisztító- és takarítószeres beszerzése, a világítás javítása. A fű nyírására szintén sokat költöttünk. (benzin). Voltak ügyvitellel kapcsolatos kiadásaink. (jegyzőkönyvek vásárlása, számlavezetési díj, nyomtatványok, igazolások beszerzése, pályázati önrész befizetése). Költöttünk orvosi ellátásra, kenőcsök, fagyasztók beszerzésére. Vásároltunk mérkőzéslabdákat. Volt szövetségi büntetésünk rendbontás miatt. Éves szinten 40.000,- Ft az elektronikus ügyintézés díja. (internet) Szerény mértékben ugyan, de költöttünk a csapatok étkeztetésére. Sokba került az utaztatás (gyerekek), különösen az év első felében.

Mindenképpen helyénvaló, hogy megemlítsük azokat, akik valamilyen módon segítették a labdarúgó klub működését.

Támogatóink voltak

- Sárbogárd Város Önkormányzata
- Sárbogárd Város Képviselőtestülete CIS Bizottság
- Lajtos János elnökségi tag
- Krencz Szabolcs
- Szakács Zoltán (TŰZÉP)
- Hargitai Lajos

- Kövesdi István (szikvíz)
- Molnár István (tápbolt)
- Weisz György
- Barabás József
- Sárközi Antal
- Banda Lajos
- Dr. Szabadkai Tamás
- Zobák Pál
- Winkelmann Zsolt edző
- Mondovics Zoltán edző
- Lakatos György játékos
- Szakács István elnök, edző
- Tóth Zoltán elnökségi tag, edző
- Pártoló tagok, törzsszurkolók
- És nem utolsó sorban a szülők

A beszámolóból érezhető, hogy nagyon nehéz évet zártunk. Sokszor okozott fejtörést a „hogyan tovább” kérdése. Két közgyűlésre is sort kerítettünk, ahol értékeltük az elvégzett munkát. Gondjaink akadtak bőven, de eddig sikerült megoldanunk az elénk tornyosuló akadályokat. Legfőképp ennek örülhetünk jelenleg a legjobban.

Kérem, hogy a képviselőtestület fogadja el a beszámolónkat.

Tisztelettel:

LABDARÚGÓ SPORT CLUB SÁRBOGÁRD
7000 Sárbogárd, Ady E. út 10.
Adószám: 18494864-1-07

Szakács István
elnök

Sárbogárd, 2011. január 24.